

Официальное письмо М. Н. Мусина-Пушкина Н. И. Лобачевскому
по случаю поздравления с Новым годом
3 января 1830

Г. ректору К[азанского] у[ниверситета]

Письмо Ваше, от 1 сего генваря, я имел удовольствие получить. — Мне весьма приятно, что я имел случай удостоверить Вас, м[илостивый] г[осударь] мой, в особенном моем к Вам уважении, а еще приятнее видеть, что я нашел в Вас человека с благородными возвышенными чувствами, совершенно понимающего меня и разделяющего со мною пламенное желание быть полезным во всех случаях Казанскому университету.

Примите м[илостивый] г[осударь] мой, уверение в нелицемерном всегдашнем моем почтении, с которым имею честь быть Вашим

Милостивый государь мой

покорнейшим слугою

Михаил Мусин-Пушкин.

Отпуск с датой: «№ 4. 3 генваря 1830. Казань. Его высокородию Н. И. Лобачевскому».

ЦГАТ, Ф. 92, 1830, № 4, л. 2.

Официальное письмо Н. И. Лобачевского от имени Совета Казанского университета М. Н. Мусину-Пушкину с поздравлением министра народного просвещения кн. К. А. Ливена с Новым годом
6 января 1830

Ваше превосходительство

Михаил Николаевич

Совет Университета чрез меня просит покорнейше Ваше превосходительство по своей признательности поздравить его светлость господина министра народного просвещения князя Ливена с наступлением Нового года.

Исполняя столь приятное для меня поручение Совета, я пользуюсь сим случаем, чтобы засвидетельствовать Вашему превосходительству глубочайшее мое почтение, с которым и навсегда буду

Вашего превосходительства

покорнейшим слугою

Ректор Университета Николай Лобачевский.

№ 17.

1830 года

Генваря 6 дня.

Помета: «№ 26».

Помета М. Н. Мусина-Пушкина: «Получено 6 генваря 1830».

ЦГАТ, Ф. 92, 1830, № 4, л. 3. М. Н. Мусин-Пушкин передал поздравление Казанского университета кн. К. А. Ливену в письме к нему от 6 января 1830, за № 7 (там же, л. 5).